

СЛУЖБА СПАСЕНИЯ (ПОИСКОВО-СПАСАТЕЛЬНАЯ СЛУЖБА)





МЧС РОССИИ

Предотвращение. Спасение. Помощь

– девиз службы спасения **МЧС России**.

Спасательная служба **МЧС** пользуется заслуженным признанием и уважением не только в нашей стране, но и далеко за её пределами. Это наилучшим образом характеризует работу спасателей, пожарных, военнослужащих войск гражданской обороны, пилотов, медиков, руководителей подразделений, всех сотрудников **МЧС России**.

В настоящее время нет сфер нашей жизни, где не требовалось бы присутствие служб, обеспечивающих безопасность граждан.

БОЛЬШАЯ ЭМБЛЕМА МЧС РОССИИ



Большая эмблема МЧС России представляет собой изображение двуглавого орла золотистого цвета с опущенными крыльями, увенчанного короной, держащего в правой лапе скипетр, а в левой державу. На груди орла фигурный щит с полем оранжевого цвета. В поле щита расположена вытянутая по вертикали звезда белого цвета с восемью лучами. В центре звезды в круге оранжевого цвета расположен равносторонний треугольник голубого цвета с основанием внизу.

Эмблема учреждена Указом Президента Российской Федерации № 1231 от 15 ноября 1997 года.

ЗНАМЯ МЧС РОССИИ



Знамя МЧС России представляет собой двустороннее прямоугольное полотнище белого цвета, обшитое с трёх сторон золотистой бахромой. Отношение ширины знамени к его длине — 2:3. На лицевой стороне полотнища в центре на красном щите изображён Государственный герб Российской Федерации, обрамлённый оливковыми ветвями. Между гербом и венком по окружности вышит девиз: «ПРЕДОТВРАЩЕНИЕ СПАСЕНИЕ ПОМОЩЬ».

По углам нашиты лучи, сходящиеся по диагонали к центру полотнища и заканчивающиеся у внешнего края оливкового венка. Расцветка лучей оранжево-голубая. На лучах вышита белая звезда Надежды, обрамлённая оливковыми ветвями. На оборотной стороне полотнища в центре на круглом щите красного цвета, обрамлённом оливковым венком, вышита надпись золотистого цвета: «МИНИСТЕРСТВО РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ДЕЛАМ ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЫ, ЧРЕЗВЫЧАЙНЫМ СИТУАЦИЯМ И ЛИКВИДАЦИИ ПОСЛЕДСТВИЙ СТИХИЙНЫХ БЕДСТВИЙ».

Знамя учреждено приказом МЧС России № 768 от 15 декабря 1997 года.

Чтобы быстро реагировать и правильно бороться с бедой, подразделения пожарной охраны постоянно тренируются.



Они осваивают современное оборудование, учатся спасать людей в самых сложных ситуациях.



Если человек попадает в беду на горной вершине, ему не на что надеяться, кроме как на профессионализм спасателей-альпинистов.



В наше время для спасательных работ после схода лавин для поиска пострадавших под завалами, а также после землетрясений и других природных катастроф чаще всего применяются немецкие овчарки. Они лучше всего адаптируются в экстремальных погодных условиях.



В спасении на водах используются ньюфаундленды, которые способны работать даже в условиях очень сильного шторма. Они прекрасно держатся на воде и понимают свое важное предназначение.



Сенбернары специализируются на спасении альпинистов и горнолыжников.



Ежедневно выступая по тревоге, спасатели не знают, с какими трудностями им придётся столкнуться.



Опасна и трудна работа людей, избравших для себя профессию спасателя.



Спасти..., сохранить..., помочь..., защитить - вот основная задача их работы.



Всегда спешим на помощь

